
Playground questionnaire results 2018 
 

Key Stage One questions asked: 
 

Questions 
Do you feel safe on the yard?  
Is there enough to play with on the yard?  

The playground leaders help me to learn new games.  
The staff always help me to resolve any issues with friends.  

I know who I can talk to if I feel upset.  
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Playground questionnaire results 2018 
 

Key Stage Two questions asked: 
 

Questions  
Do you feel safe on the yard? 
Is there enough to play with on the yard? 

The playground leaders help me to learn new games.  
Do you hear inappropriate language on the yard?  
I know who I can talk to if I feel upset 

The staff help me to resolve any issues with friends.  
There are lots of games to play 

We have lots of things to do when it is wet play.  

My ideas and suggestions are listened to  
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Key findings 
Both questionnaires received very positive results however we always strive to listen to the children’s views and 

continually improve the children’s experiences during play time.  
 
Key stage One  
 
Positive areas  
 

• 100% of children feel safe on the yard  

• 100% of children agree that the adults help to keep them safe on the yard and resolve any issues with friends  

• most children feel like they know at least one person they can talk to if they feel upset.  
 
Areas of development  

• Not all children felt they had enough equipment to play with- Action- Purchase new equipment 

• Not all children benefitted from the playground leaders’ work- Action- Refresh training and provide some new 
games to interest the children.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Key Stage Two  
 
Positive areas  
 

• 100% of children feel safe on the yard  

• 100% of children agree that the adults help to keep them safe on the yard and resolve any issues with friends  

• Most children agree that there are lots of games to play 

• There has been a very positive impact on discouraging inappropriate language with a decrease in the language used.  
 
Areas of development  

• Not all children benefitted from the playground leaders’ work- Action- Refresh training and provide some new 
games to interest the children.  

• Not all children felt they had enough equipment to play with- Action- Purchase new equipment 
 
 


